

## SHOT Report 2008

### Errata list

This list is not guaranteed to be complete. Errors such as minor typing errors or missing superscript fonts are not listed. SHOT would be grateful if you would report any further major or serious errors if you discover them.

Page	Item / Location	Error	Notes
000	Inside front cover - SHOT Senior staff	Hilary Jones not listed	Should read: <b>SHOT Research Analyst</b> Hilary Jones
000	Inside front cover, facing page	Incorrect number for Lisa Brant	Should read: +44 (0) 20 8327 7496
022	First paragraph, line 2	Wrong table number in text	“(Table 9)” should read: “(Table 13)”
092	Figure 10	Key elements are shown in reverse order	e.g. deep blue should read “RBC”
096	Figure 11	Key elements are shown in reverse order	e.g. deep blue should read “Paracetamol”
103	Figure 13	Wrong chart shown here	The correct chart is shown in the .pdf version of the report on the website
103	Penultimate paragraph	This paragraph has been re-worded	It now reads: “In 2 cases, patients were transfused with incompatible blood before antibody identification was complete: 1 had a serious reaction requiring ITU admission (Case 2) caused by anti-Jk <sup>a</sup> +Fy <sup>b</sup> and 1 milder reaction due to anti-Fy <sup>a</sup> .”
131	Figure 23	2 of the key elements have been transposed	Pale pink (HEV) should be HCV. Orange (HCV) should be HEV
156	Figure 26	Key elements are shown in reverse order	e.g. deep blue should read “Red cells”
160	First bullet point, last sentence	This sentence has been re-worded	It now reads: “Sample errors rejected at this stage should be investigated locally but do not constitute a Near Miss event reportable to SHOT”.